



Název snímku: V máji; autor snímku: Václava Cemperová; fotografická soutěž „Podoubraví objektivem občanů Podoubraví“

Podoubravský zpravodaj

Informační zpravodaj č. 2

duben 2024

Akreditovaný seminář pro účetní obcí

Dne 22. 2. 2024 jsme ve spolupráci s MěÚ Chotěboř zorganizovali v Chotěboři seminář pro účetní z našeho mikroregionu. Lektorkou tohoto školení byla paní Bc. Jitka Pohnerová. Seminář byl zaměřen na aktuální problematiku účetnictví ÚSC. Na programu byly např. změny předpisů upravujících mzdové účetnictví, změny rozpočtové skladby, změny v zákoně o obcích či informace ke změnám zákona o DPH. Proběhla i praktická část k procvičení vybraných účetních případů z praxe a došlo i na dotazy účastníků semináře.

Děkujeme všem za účast, Junioru – DDM – SVČ Chotěboř za poskytnutí školících prostor a Bc. Jitce Pohnerové za skvělé školení.



Představenstvo SVOP v Chotěboři



V úterý 5. 3. 2024 proběhlo v Chotěboři další společné jednání představenstva Svazku obcí Podoubraví. Během jednání byla diskutována řada témat, která přinesla nové a zajímavé poznatky. Diskuse se zaměřila především na odpadové hospodářství v našem mikroregionu a financování nepedagogických pracovníků ve školách, které jsou na našem území.

Sídlo kanceláře Svazku obcí Podoubraví

ulice Trčků z Lípy 69, Chotěboř,

budova Městského úřadu, kancelář č. 321.

Telefon: 569 641 173, email: info@podoubravi.cz

V kanceláři nás můžete navštívit od pondělí do pátku v čase 8:00 – 14:00 nebo kdykoliv po telefonické dohodě.

Stručná rekapitulace našich aktivit

Oblast, kterou preferujeme, je především dotační poradenství, které v sobě zahrnuje monitoring aktuálně vyhlášených výzev, podání žádosti o dotaci a poté administraci úspěšných projektů.

Pořádáme pravidelné setkání starostů mikroregionu a poskytujeme poradenství v oblasti činnosti orgánů obce a veřejných zakázek.

Naším účelem je společně postupovat v oblastech zlepšování kvality života v regionu, rozvoje venkovských oblastí, cestovního ruchu, propagovat kulturní a přírodní krásy našeho regionu a v neposlední řadě rozvíjet přátelskou náladu mezi obcemi.



Služby pro zástupce obcí:

- odborné konzultace týkající se rozvoje obce, správního a právního poradenství
- poskytování administrativní podpory při vedení obcí
- odborné poradenství v oblasti přeneseného výkonu státní správy
- poskytování dotačního poradenství
- veřejné zakázky – administrace a realizace výběrového řízení, konzultace

Služby pro širokou veřejnost (podnikatelské subjekty, občané, spolky aj.)

- poskytování dotačního poradenství
- veřejné zakázky – administrace a realizace výběrového řízení, konzultace

Schůzka s firmou AVE Žďár nad Sázavou



Ve středu 21. 2. 2024 proběhla ve Žďirci nad Doubravou schůzka zástupců SVOP se zástupci firmy AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. s paní Ing. Zeroníkovou a paní Ing. Polcarovou.

Na schůzce jsme probírali provoz identifikačního systému odpadů, který od začátku roku jede v „ostrém“ provozu s tím, že paralelně evidence probíhají i starým způsobem, abychom měli podklady v případě nějakých problémů.

Na setkání nám bylo ukázáno, jaké výstupy jsou k dispozici a jaké může být naše zapojení. Celý systém se postupně „dočištuje a piluje“ i s dodavatelem systému. Každopádně již za měsíc únor obce našeho mikroregionu obdrží první údaje z identifikačního systému. Zároveň nám zástupci firmy AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. přislíbili účast na valné hromadě, která se uskuteční koncem března.

Seminář k problematice komunitní energetiky



Předseda našeho svazku Miloš Starý a tajemnice Dita Benáková se zúčastnili semináře zaměřeného na komunitní energetiku, který se konal v Havlíčkově Brodě dne 13. 3. 2024. Seminář se soustředil na nové přístupy v oblasti energetiky, které umožňují zapojení a spolupráci místních komunit. Konal se za účasti odborníků z oboru energetiky a zástupců místních samospráv pod záštitou Regionální stálé konference pro území Kraje Vysočina ve spolupráci s městem Havlíčkův Brod a Energetickou agenturou Vysočiny. Nové znalosti získané na semináři nám pomohli lépe porozumět možnostem, které máme k dispozici, a lépe naplánovat budoucí projekty v oblasti energetiky.

Komunitní energetika v současné době představuje pro obce vysoce důležité a aktuální téma, především z pohledu efektivního a udržitelného hospodaření s energiemi. V nedávné době byla přijata novelizace energetického zákona a zákona hospodaření energií (tzv. LEX OZE 2), která přináší zásadní změny v oblasti využívání obnovitelných zdrojů energie a možností sdílení vyrobené elektrické energie mezi více odběrnými místy – koncept komunitní energetiky.

Ukázka úspěšně zrealizovaného projektu

Hasičská stříkačka pro požární sport

Předmětem projektu bylo pořízení nové hasičské stříkačky PS 12, která slouží SDH Nová Ves u Chotěboře pro požární sport dětí.

Celkové výdaje na realizaci projektu: 209 910 Kč

Výdaje pro spolufinancování (dotace) (Kč) (80 %): 165 528 Kč

Soukromé výdaje (Kč): 41 382 Kč



Zasedání Valné hromady ve Slavětíně

Dne 26. 3. 2024 se starostové členských obcí a zaměstnanci našeho svazku sešli v hasičské zbrojnici ve Slavětíně, kde proběhlo první jednání valné hromady v letošním roce. Program jednání byl opět nabitý.

Se starosty přijeli debatovat zástupci Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, ředitel Ing. Radovan Necid, vedoucí výrobního oddělení Havlíčkův Brod Ing. Pavel Popek a vedoucí cestmistrovství v Chotěboři Ing. Miroslav Švec. Předmětem debaty byl plán letní údržby silnic a proběhlé či plánované opravy jednotlivých úseků silnic v katastrech obcí na území ORP Chotěboř.

Pánové Ing. Jiří Kárník a Ing. Jan Kárník, zástupci firmy Vodárenské služby s.r.o. prezentovali možnosti spolupráce s obcemi.

Zástupkyně firmy AVE Žďár nad Sázavou paní Ing. Zeroníková a paní Ing. Polcarová nás seznámily s provozem identifikačního systému, který od začátku roku jede v „ostrém“ provozu. Na setkání nám bylo ukázáno, jaké výstupy jsou k dispozici a jaké může být naše zapojení.

Starostové projednali návrh na změnu stanov SVOP, prodloužení doby platnosti individuálního oprávnění k využívání rádiových kmitočtů, novinky v rámci společného projektu „Posílení separace odpadů v obcích Svazku obcí Podoubraví“ a organizaci Podoubravského víceboje.

Děkujeme starostovi Jiřímu Stehnovi a kolektivu obce Slavětín za zajištění jednacích prostor i bohatého občerstvení a všem za přátelskou atmosféru.



Lvičata z SDH Lhůta jsou Mistři České republiky



Lvičata v neděli 7. dubna 2024 vybojovala na Mistrovství republiky v Závodu hasičské všestrannosti a brannosti ve Vlašimi 1. místo v kategorii mladší a stali se Mistři České republiky pro rok 2023/2024!

Oddíl Lvičata – oddíl mladých hasičů při SDH Lhůta vznikl na podzim roku 2021 a to jako volnočasový oddíl pro zábavu a sport. Oddíl se zabývá celoroční činností, a to nejen v rozvoji mladých hasičů. Náplní není pouze hasičský sport, ale všeobecný rozvoj dovedností a pohybových aktivit, aktivní odpočinek a zábava. V současné době má oddíl 26 členů ve věku od 3 do 11 let (18 kluků a 8 holek). Schůzky se konají v místní „hasičárně“, na venkovním hřišti, v zimních měsících v tělocvičně. Potkat je ale můžete i v lese, na sportovním hřišti nebo v plaveckém bazénu.

Lvičatům z SDH Lhůta za jejich skvělé vystoupení na Mistrovství ČR ve Vlašimi gratulujeme. Ukázali neuvěřitelné dovednosti a odhodlání a přejeme jim mnoho dalších úspěchů.

Kontakty

Svazek obcí Podoubraví

Trčků z Lípy 69

583 01 Chotěboř

tel: 569 641 173

Po - Pá: 8:00 - 14:00

info@podoubravi.cz

www.podoubravi.cz

Předseda

Miloš Starý

tel: 725 101 185

starosta@obecsobinov.cz

Tajemník

Ing. Dita Benáková

tel: 569 641 173

Zaměstnanci kanceláře SVOP

Gabriela Čapková

Soňa Zvolánková, DiS.

tel: 569 641 173

Pověřenec pro ochranu osobních

údajů

Soňa Zvolánková, DiS.

tel: 777 042 421

gdpr@podoubravi.cz

Z činnosti kanceláře SVOP za období únor 2024 - březen 2024

Byly připraveny tyto žádosti o dotace k projektům:

Fond Vysočiny - Obnova venkova Vysočiny 2024

Jitkov – Oprava otopné soustavy v bytových domech
Slavíkov - Výměna svítidel veřejného osvětlení Slavíkov, Rovný
Uhelná Příbram - Pořízení komunální techniky
Podmoklany - Oprava místních komunikací - cesty obce Podmoklany

Fond Vysočiny - Venkovské služby 2024

Jitkov – Podpora provozu prodejny v Jitkově
Podmoklany - Zajištění provozu prodejny v obci Podmoklany
Slavíkov - Podpora provozu pošty Partner v obci Slavíkov
Vepříkov - Podpora provozu prodejny ve Vepříkově

Fond Vysočiny - Akceschopnost jednotek požární ochrany obcí 2024

Maleč - Akceschopnost jednotek požární ochrany obcí 2024 - Maleč
Slavíkov - Akceschopnost jednotek požární ochrany obcí 2024 - Slavíkov
Uhelná Příbram - Akceschopnost jednotek požární ochrany obcí 2024 - Uhelná Příbram

Fond Vysočiny - Památky 2024

Římskokatolická farnost - děkanství Chotěboř - Výměna dřevěných žaluziových oken na věži kostela sv. Jiljí, Libice nad Doubravou

Fond Vysočiny - Infrastruktura cestovního ruchu 2024

Slavíkov – Obnova odpočívek na území obce Slavíkov

Fond Vysočiny - Informační a komunikační technologie 2024

Nová Ves u Chotěboře - Kybernetická bezpečnost Nová Ves u Chotěboře

Ministerstvo zemědělství ČR - Dotace na údržbu a obnovu kulturních a venkovských prvků 2024

Klokočov - Oprava kapličky v Klokočově
Libice n. D. - Oprava křížků na Spálavě a v Křemenici

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR - Národní program podpory cestovního ruchu v regionech (2016 - 2024)

Libice n. D. - ANTE PORTAS Zemská brána na Liběcké stezce

MAS Havlíčkův kraj, o.p.s. – 4. výzva MAS Havlíčkův kraj – IROP – Doprava 2023

Jitkov – Chodník Jitkov

Byly připraveny tyto žádosti o platbu k projektům:

Maleč - Rekonstrukce chodníků v ulici U Hřiště, Maleč - zpracování Zprávy o realizaci projektu a Žádosti o platbu

Byly připraveny tyto veřejné zakázky:

Maleč - Rekonstrukce místní komunikace v ulici U Hřiště, Maleč
Sloupno - Stavební úpravy místních komunikací Sloupno - nové vypsání

Byly připraveny tyto podlimitní veřejné zakázky:

Bezděkov – výstavba požární zbrojnice
Uhelná Příbram – ZTV Uhelná Příbram, 12 RD

Byly zpracovány roční monitorovací zprávy po ukončení projektu v období udržitelnosti k projektům:

Jeřišno - Chodník v obci Jeřišno - Zpráva o udržitelnosti projektu č. 5
Uhelná Příbram - Uhelná Příbram, doplnění chodníků podél průtahu III/34517 - Zpráva o udržitelnosti projektu č. 2
Ždírec nad Doubravou - Pořízení elektromobilu do Pečovatelské služby II